



阿Sa表示電影將上畫心情好緊張。



劉嘉玲現身力撐偉仔新作。



偉仔與華仔將大堆鈔票投入夾萬。

《潛行》對撼《金手指》 華仔盼觀眾全睇

阿Sa吻偉仔嘉玲嫌不夠激：應該再狼死啲！



方中信、任達華與陳家樂跟偉仔均有對手戲。



一眾藝員前來捧場。

鄧炳強見偶像華仔圓夢，因《獵鷹》而有警察夢。

保 安局長鄧炳強見偶像華仔圓夢，自爆因《獵鷹》而有警察夢。於台上談演出感受時，華仔直言與偉仔相隔20年後才再合作，平日大家甚少見面，但一起工作自然就很合拍，偉仔亦認同跟華仔好有默契，這是基於開始做演員時，大家已是好朋友，因此也有了一份無形的默契。華仔在台上表示上世紀九十年代已認識莊文強，是他公司其中一位編劇，第一個公司廣告有句口號「未出發先興奮」亦是對方所拍，今次也一樣「未合作先興奮」。戲中阿Sa與偉仔有場激吻戲，阿Sa表示拍得好投入，她即問偉仔是否投入？偉仔答：「我都好投入。」阿Sa又爆料之前曾跟嘉玲姐見過面，原來對方已看過該片：「嘉玲姐話我應該親得再狼死啲！但現在的程度我覺得已經好狼死。」司儀問到可會接受更狼死？偉仔帶點尷尬笑說：「點都好，呢個程度啱味好囉。」

阿Sa笑言要裝胸作勢

受訪時阿Sa表示電影將上畫心情好緊張，因自己未睇片，但跟兩位影帝合作時反而不太緊張，現是緊張自己表演更多。談到跟偉仔有激吻將會成為女士們的公敵，阿Sa笑說：「搵食難嘍。」戲中她更要裝假胸營造好身材，她帶笑說：「要裝胸作勢，導演莊文強本來叫我帶埋個假胸出來宣傳，因為都是一個角色，不過這假胸是特技化妝，每日需要花三小時黏上去。」有過裝假胸感受後，會否羨慕大胸女生？她說：「我不羨慕，我自己都有啦！」演戲經驗豐富的偉仔，自言不會因阿Sa變得好身材低頭不敢望她，總括今次演出也不算辛苦，但相比過去拍文戲則比較疲累，因為今次角色要提高一點能量去演出，華仔認同今次演出不算辛苦，畢竟動作戲不算多只一場撞車戲，但卻又不是最舒服的一部戲，因他都有壓力，想自己有一些表現：「不過睇完部戲，都覺得Very good。其實部戲有幾

許靖韻自認無家居常識 泳兒常將門匙遺留門上

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）泳兒、許靖韻、艾妮及黃明德昨日為無綫節目《HOME即是識》錄影，許靖韻自認最沒有家居常識，泳兒更是傻燻嘢的「慣犯」，幸好未試過釀成意外。

泳兒大爆許靖韻唔識度尺寸，之前買傢俬全部買錯，而自己則經常將門匙遺留在門上，雖然最後都沒事，但每次都被家人及另一半影低罪證，故打算換智能鎖。

前晚劉德華及梁朝偉主演的電影《金手指》舉行首映禮，泳兒與許靖韻都有出席，更趁機找兩位主角集郵，兩人提起當晚的集郵過程就興奮不已。許靖韻表示雖然跟劉德華有三次眼神接觸，但始終不敢邀對方合照，最終要沈震軒幫她出手才成功，今次更是她第一次跟華仔合照。

泳兒笑指見到大家排隊合照，她當然不會執輸，不過與梁朝偉合照時就不敢看對方的眼睛，驚會被電暈。許靖韻笑言離開時遇上梁朝偉，但怕自己在靚內一直望着偉仔會令對方感尷尬，所以不敢入靚。



泳兒爆許靖韻唔識度尺寸，買傢俬全部買錯。

個版本，在這個版本是導演最滿意的，演出時能量好高，手法亦好特別。」偉仔也滿意自己的演出，因已盡最大的努力，而首映禮前更與華仔連走6場謝票，他都開心與觀眾交流，聽取觀眾們的意見和看法。說到上次兩人合唱《無間道》主題曲成為經典，今次則沒再合唱？偉仔跟華仔對望微笑，偉仔說：「其實導演曾經提議過，但我好耐無唱歌，唔係好敢。」問華仔為何不給偉仔鼓勵？華仔笑說：「我都唔係好敢。」

對於有指《潛行》與《金手指》兩部電影同檔期上畫對撼，華仔表示自己當然也不想這樣，但兩間不同公司投資也沒辦法，以前他亦經常試過「打自己」，只希望觀眾兩部戲都會捧場。

陳家樂獲偉仔主動傾偈

陳家樂、方中信和任達華跟梁朝偉均有較多對手戲，任達華笑言繼《新紮師兄2》再跟偉仔合作，感覺很好，大家對演戲初心不變，今次是「韓彬」回歸，但演奸人無好結果，也奉勸現世界騙案多大家要小心，該片是個很好的教材。談到戲中有不少炒股情節，大家異口同聲表示沒有炒股，方中信即戲言：「邊個過過華哥！世界各地都有樓，我衫鈕就有幾粒。」華哥則笑方中信一隻名錶一輛名車已貴過他的房子，方中信卻呻窮說已統統賣掉。陳家樂表示獲知能跟偉仔合作也好緊張，導演開拍前跟他做心理輔導，任達華又教路說他的氣勢要威過偉仔，而他接觸偉仔後覺得又不是那麼Cool，會主動過來跟自己交流，又分享彼此於電視台工作的點滴。在戲中家樂要「兄」偉仔，他笑言收了劇本成為角色做任何事情都可以，自己也有嘗試向導演表達用什麼方式去演，導演也說他真夠「薑」。

任達華投錯票交影協回應

方中信對於前度女友陳淑蘭在網上節目大爆曾掌摑莫可欣，他說：「佢打埋我，打到我入院住咗兩星期，娛樂新聞要Juice啲，希望佢下半年搵到好歸宿，身體健康。」另任達華主演的《燈火闌珊》原本代表香港角逐第96屆奧斯卡最佳國際影片，卻因參與投票成員是《燈火闌珊》演員之一，在利益衝突下遭奧斯卡取消資格。任達華回應說：「交回給影協講好啲，中間出了誤會，影協會做個圓滿結論。」

謝君豪獲「新時代最佳男配」 獲馬國明頒獎 喜得大豐收

香港文匯報訊（記者 阿祖）前晚於澳門舉行的「第四屆新時代國際電影節金揚花獎頒獎典禮」中，謝君豪（豪哥）憑電影《毒舌大狀》資深大律師金遠山一角獲得「新時代最佳男配角獎」，並由新婚的馬國明頒獎，對於演技再一次獲得肯定，豪哥就指2023年收穫滿滿，這晚獲得最佳男配角獎，令今年有個圓滿句號。

豪哥憑電影《毒舌大狀》不負眾望，擊敗多個強勁對手獲得最佳男配角，包括同樣是影帝級的林家棟和胡軍。豪哥上台領獎時就不忘多謝導演吳焯倫，以及台前幕後團隊。後台接受訪問時，豪哥繼續難掩興奮：「真的好開心，因為《毒舌大狀》可以拿到這個獎，我覺得非常榮幸，有大家的認可好似打了支強心針，非常多謝大家。」2023年是豪哥的豐收年，年初《毒舌大狀》破紀錄成為香港史上最高票房港產電影，到10月先後獲得「華語戲劇盛典」舞台劇最佳男主角以及獲母校香港演藝學院頒授榮譽院士，來到年底，豪哥又再下一城，像是給他一份新年禮物，令他非常感恩。豪哥寄望來年繼續有好的作品帶給觀眾：「我跟王菀之、梁仲恆合演的舞台劇《天色》下個禮拜就公演，排完戲就過來澳門，完了典禮就要返去香港，第二朝又要排戲，現在我成個腦都係台詞，因為要講好多對白，另外踏入2024年有《飯戲攻心2》上映，將會於農曆新年時候跟大家見面，我好期待，希望大家會鍾意。」

頒獎禮上，豪哥另一驚喜是跟一班演藝界好友重聚，「最佳男配角」的頒獎嘉賓有高海寧以及剛在蘇梅島完婚的馬國明，另外聚會上又見林保怡、錢小豪、龔慈恩、洪天明、艾威等，大家上前恭賀豪哥之外，亦把握機會合照敘舊寒暄，豪哥表示：「其實今日見到好多朋友，馬明啦，因為好多年都無見過他，好耐之前和他合作過一次，還有斯琴高娃老師、高群書導演、文雋導演，好多人就似大家去敘舊。」豪哥亦有恭賀前輩斯琴高娃獲終身成就獎，另外林保怡同樣憑《毒舌大狀》獲「新時代最具魅力男演員」。



高海寧與馬國明為豪哥頒獎。

周杰倫推出全新單曲《聖誕星》

香港文匯報訊 聖誕將近，久未出新歌的周杰倫，於昨晚突然宣布推出全新單曲《聖誕星》，提前為歌迷送上聖誕禮物，望《聖誕星》能陪伴歌迷度過每一個聖誕。

周杰倫和楊瑞代合唱的《聖誕星》是一首動人的情歌，講述了一對分手後的戀人在聖誕夜的心情。歌曲以鋼琴和鈴鐺為主，營造出浪漫而哀傷的氛圍。周

杰倫和楊瑞代的嗓音相得益彰，將歌曲的情感表達得淋漓盡致。歌詞中，他們用聖誕樹上的星星、流星和極光等意象來比喻自己的愛情，「我的愛就像聖誕樹頂的星星 冰天雪地的夜裏只為了你證明 你就像頭也不回任性的流星 怎麼體會極光的美麗」既有詩意又有深意，歌迷直呼「幸福來得出其不意！」



周杰倫為歌迷送上聖誕驚喜。